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Yukaridoki clkarma isleminin: sonucu 35 tane yumurtasinin yukaridaki kada-
hangi secenekte verilmistir? rini satan bir saticnin kac tane yu-
A. 3 onluk 7 birlik murtasi kalir?

3. 3 onluk 1 birlik A. 19 3. 21 C. 29

C. 3 onluk 6 birlik
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Yukaridaki cikarma isleminde terimler

eslestirildiginde olusan sekil asagdaki- Yukaridaki cikarma islemlerinden han-

lerden hangisidir? gisinin sonucu yanlistir’?

A.% B.% o.% A. B. C.
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Yukaridaki onuluk taban bloklariyla ya-  |@. Bir ckarma isleminde eksilen 49, cikan
pilan ckarma isleminin sonucu kactir? 16 ise fark kactir?

A. 32 B. 24 C. 33 A. 33 B. 28 C. 31
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Yukaridaki ckarma islemlerine gére

isleminin sonucu kactir?

A. 29

B. 19

C. 32

Yukaridaki onluk ve birlikleri verilen

saylarin 27 eksigi kactir?

A.49 3.6 C.59
q. 45in 3 deste

eksigi kagtir?
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Yukaridaki onuluk taban bloklaryla yo-

pilan ckarma isleminin sonucu kactir?

A. 25 3. 15 C. 30
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9 onluktan 43 cikarilirsa
kac kalir?
A. 57 3. 51 C. 47
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Yukaridaki clkarma islemleri sonuclary-
la elestirilirse hangisi disarida kalir”?

A.@ B.@ O.@

45in 3 deste
Eksigi kactir?

12.Bir bahcede 84 agacin, 32 tanesi
elma agaci kalani ise kiraz agaci oldu-
guna gére kac kiraz agaci vardir?

A. 49 3. 52 C. 61




